

[车市资讯]

### 宇达国际会展中心 购车一站搞定

宇达国际汽车会展中心是一家按照国际化标准建设的、河南首家超大型的集展示及销售为一体的国际汽车会展中心。该中心位于北环快速路与中方园路交会处(原陈寨花卉市场),交通便

利快捷,是汽车展示销售的黄金地段。这里汇集了100多个中外品牌,内部按不同车型划分出进口车专区、国产车专区、SUV、CRV专区、商务面包车专区、汽车百货区、服务区、办公区、车务办理区等。

刘士剑

### 郑州威佳 NISSAN 全能赛开幕

东风日产郑州威佳专营店于3月15日至4月19日期间举行“NISSAN汽车全能赛金牌英雄会”主题试驾月活动。东风日产天籁、骏逸、骐达、颐达等车型均到现场参与。据郑州威佳总经理

孙积昭介绍,此次全能赛,旨在给潜在消费者提供了解以轩逸为主的东风日产各车型的机会,让消费者们在动态的参与过程中增进对各种车型的了解,感受先进技术带来的愉悦驾驭和便利。程琴

### 昌河爱迪尔 II 全新升级

3月18日,由昌河汽车与意大利博通设计公司再度联手打造的全新升级版爱迪尔II在郑州索菲特国际饭店举行了隆重的上市仪式。

全新爱迪尔II搭载了日本铃木公司K14B发动机,爱

迪尔II充分体现了人性化设计原则,采用树叶演变出来的流线造型,融古典与现代风格于一体,强悍的动力系统,更大的驾乘空间,酷炫的外形等装备升级令爱迪尔II较同类车性价比更优越。刘瑞红

### 福美来心动版主打入门级中轿

目前7万-9万元的入门级中级车市场过于保守,一方面,自主品牌品质信赖度较差,而合资品牌为了追求高利润,所以对这个消费层次的消费者来说面临着两难的决策。“因此,福美来心动版以入门级轿

车的价格,迎合消费者对高品质轿车的要求。”郑州海马汽车4S店负责人说。对于福美来心动版的高品质性能,海马35万用户的品质体验及来自三菱技术的4G18发动机的可靠性就能得到印证。陈仪

# 上演“春风”压轴戏

## 一汽丰田主题公园本周邀您参加



□晚报记者 陈娟

3月18日,一汽丰田以“春风行动”为主题的系列活动之一“植树游园”活动在郑州富景生态园圆满结束,作为本次活动系列之二,“一汽丰田·汽车主题公园”活动也将于本周末(3月24日~25日)在河南省人民会堂与车迷朋友见面。

据一汽丰田汽车相关负责人介绍,本届“汽车主

题公园”,既是一汽丰田“春风行动”系列车市活动的重要组成部分,也是对丰田理念中人·车·文化的一次集中体现。

据了解,本届汽车主题公园将在现场分为七大功能展区,分别为新车鉴赏区、试乘试驾区、丰田文化展示区、丰田二手车交易区、汽车信贷区、车辆保险区以及对丰田车主车辆现场免费服务咨询区,充分满足消费者的个性化需求。

## 保护环境 从我做起

### 一汽丰田植树暨试乘试驾活动圆满结束

相关报道

在我国第29个植树节,一汽丰田轿车延续着自己不变的环保理念和植树造林、绿化环境的执著行动,由一汽丰田河南协力会组织绿城四家一汽丰田4S店和广大丰田车主朋友在黄河南岸的富景生态园举办了主题为“一汽丰田关爱地球保护环境”大型植树造林暨试乘试驾活动。

3月18日上午8时30

分,尽管初春的寒气依旧逼人,但依然没能阻止丰田车迷朋友热情的脚步。近百名一汽丰田的车迷朋友在郑州四家一汽丰田特许经营商的组织下驱车来到富景生态园。9时30分活动正式开始,在一汽丰田工作人员简短的环保倡议仪式后,大家争先恐后地为环保从我做起,在主题宣言背景板上签下自己和家人的名字,并在宣言

背景板前合影留念。

上午10时许,植树活动准备就绪,伴随着欢快的音乐,经过大家挖坑、浇水、填埋,数百棵小树苗很快一棵棵地矗立在规划好的富景生态园的丰田生态林中。

植树活动结束后,主办方特意喜爱丰田汽车的车迷朋友安排了丰田汽车专场试乘试驾会,借着富景生态园优美的环境,

弯曲的车道,丰田汽车也再一次向大家验证了他所具备的非凡魅力。携孩子、爱人一起来参加本次活动的刘先生告诉记者,这样的活动举办得非常棒,一方面可以让孩子从小树立保护环境、爱护大自然的良好品德,另一方面又能近距离体验丰田汽车极佳的操控性,下次有这样的活动他们还会参加。

晚报记者 陈娟



HONDA  
The Power of Dreams

## 科技与梦想 并驾齐驱

对梦想的追求从未停止,先进的技术使我们共同的希冀逐一成真。东风Honda全新CIVIC、CR-V,承载无限创新精神,诠释全球品质,为您带来前所未有的驾驭喜悦。欢迎莅临东风本田特约经销店,亲自体验,享受试驾好礼。



CR-V “精于形 悍于心”,都市优游,力量与舒适,时尚与经典完美融汇。04年、05年连续两年荣获“CCTV年度SUV车型奖”。



全新CIVIC“瞬间倾心 恒久钟情”,融入全部技术精华,06年度心动之作,荣获2006年CCTV节社挑战赛1.8L排量总冠军。

2.0/2.4i-VTEC 全新 CIVIC e



### CIVIC春季试驾体验会

欢享驾趣,来店有礼

预祝“第八届(2007年春季)郑州住宅及汽车展销会”圆满成功!

## 春暖花开季 赏车购车时 3月29日—3月30日

### 东风港源店全新CIVIC、新CR-V邀您到紫荆山公园汽车展销会共赏美车!

- ★活动期间,来店试驾均有精美礼品相送!
- ★活动期间,现场订车、购车的客户即可享超值豪礼!
- ★近日来店订车、购车的客户可享超大惊喜礼包!

机会不容错过!  
我们恭候您的光临!



东风本田汽车有限公司

东风本田汽车港源特约销售服务店 销售热线: 0371—63382000 服务热线: 0371—63382800 邮编: 450045

河南鑫港源汽车服务有限责任公司 地址郑州市花园路北段与开元路交叉口南50米路西河南省汽车贸易中心院内

东风 HONDA